

省委常委会(扩大)会议强调

认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会和中央统战工作会议上的重要讲话精神

倪岳峰主持并讲话

» 02 今日重点

张超超在调研检查防汛工作时强调

保持高度警觉 层层压实责任 提升应对能力 用坚守和付出确保人民群众生命财产安全

» 02 今日重点

破茧蝶变向美而生 倾心打造魅力之城

——我市“省会面貌焕新颜,形象品质大跃升”工作综述

» 03 今日重点

省会建设日新月异 魅力之城款款走来

□石家庄日报评论员

如椽之笔绘新景,满城风景入画来。自市第十一次党代会提出“省会面貌焕新颜,形象品质大跃升”的目标以来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,按照市委、市政府的工作要求,立足省会功能定位,着眼群众需求和城市发展,坚定不移推进城市更新,加速提升城市形象品质,推动石家庄城市面貌实现了华丽“蝶变”,城市载体功能和辐射能力显著增强。

一年来,全市各级各部门按照市委、市政府的安排部署,尊重城市发展规律,强化规划设计,坚持跳出石家庄、跳出河北、跳出全国看石家庄,对标先进省会城市,把城市作为一个整体的艺术品去精雕细琢,把推进城市建设与构建“一主、四辅、两带”城市空间格局,以及在二环内做“减法”、二环外做“乘法”、大力实施拥河发展战略等有机结合起来,加快推进城市更新,拉

开城市框架。高水平谋划实施了一系列交通基础设施工程建设,有效消除了城市“割裂”现象,促进了城市的整体化、协调化、一体化发展,省会的承载能力和发展空间得到全面提升。

一年来,我们坚持“还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会”,以坚如磐石的信心决心和“零容忍”的坚决态度,强力清除私搭乱建、违章建筑这一阻碍省会建设发展的“拦路虎”“绊脚石”。同时,按照科学规划、因地制宜、民生优先、统筹布局、集约用地的原则,利用腾退土地,进一步完善城市功能,不断提高群众居住的舒适度、便利度和安全性,让老百姓享受到了更多改革发展成果,赢得群众真诚点赞。

一年来,我们认真践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,强化“新建居住项目容积率一律不得超过 2.0”刚性管控,吹响了省会人民高品质生活的新序曲;用心用情用力扎实推进城中村、老旧小区改造项目,促进了城市基础设施的不断完善和公共服务水平的有效

提升;高标准推进高铁片区等重点项目建设,全力将其打造成城市的靓丽名片;大力开展小街小巷整治提升,大力推进特色商业街区建设,进一步提升了城市品质、增强了群众福祉……

一年来的奋斗拼搏,让全市上下共同见证了省会日新月异的发展与变化;一年来城市的优雅成长,更坚定了大家的信心决心,充分激发起了全市人民共同打造宜居宜业宜游美丽新家园的内生动力。

人们对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。希望全市各级各部门和广大党员干部持续提振解放思想、奋发进取的精气神,坚持一心为公、一心为民、一心为石家庄,以“人一之我十之、人十之我百之”的奋斗姿态,乘势而上、再接再厉,扎实推动城市更新迈上新台阶,切实加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城,向全市人民交上一份优异答卷。

新中国从这里走来,赶考路从这里启程,中国石家庄欢迎您!